

Modern Reinforced Clay Planter Customed For Your Garden **Aesthetics**

Basic Information

• Place of Origin: China guangdong

flowerplanterpots.com

• Brand Name: Quangui ISO9001, CE · Certification: • Model Number: QG-255

• Minimum Order Quantity:

10set

USD18/set • Price:

· Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

· Supply Ability: 300set/month



Product Specification

· Usage: Indoor Decoration

· Color: Customed

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

· Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

· Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

YES/NO • Drainage Holes: • Frost Resistant: Character

• Highlight: Garden Aesthetics Reinforced Clay Planter,

> Modern Reinforced Clay Planter, **Customed Reinforced Clay Planter**



More Images



Product Description

Product Description:

Introducing the Fiber Clay Planter from Quangui, a versatile and stylish addition to your indoor or outdoor space. Crafted from durable fiber clay material, this planter is designed to withstand the elements while adding a touch of elegance to your decor.

The Fiber Clay Planter is available in a customed color, allowing you to choose the perfect shade to complement your existing decor. Whether you prefer a classic neutral tone or a bold pop of color, this planter can be customized to suit your style.

With its sleek and modern design, this planter is perfect for a variety of locations, including antique settings, vintage pots, floors, homes, gardens, plant engineering projects, and even hotels. Its versatility makes it a great choice for both residential and commercial spaces. Available in One sizes, the Fiber Clay Planter offers options to suit different plant sizes and placement needs. Size A measures 720*370*295providing flexibility for creating eye-catching arrangements.

One key feature of the Fiber Clay Planter is its drainage holes, which help prevent overwatering and promote healthy plant growth. The holes allow excess water to escape, reducing the risk of root rot and other water-related issues.

Whether you're looking to showcase vibrant flowers, lush greenery, or sculptural plants, the Fiber Clay Planter provides a stylish and practical solution. Its clean lines and minimalist aesthetic make it a versatile choice for a wide range of plant varieties.

Enhance your living space or outdoor area with the Fiber Clay Planter from Quangui. Its durable construction, customizable color options, multiple sizes, and drainage holes make it a must-have for plant enthusiasts and design aficionados alike.

Invest in a Fiber Clay Outdoor Planter today and elevate your plant display with a touch of sophistication and functionality. Choose the perfect size and color to suit your space and enjoy the beauty of nature in style.

Applications:

When it comes to adding a touch of elegance and style to your indoor spaces, the Quangui Fiber Clay Planter (Model Number: QG-255) is the perfect choice. Made in China, Guangdong, this reinforced clay and fiber vase is designed to elevate your interior decor with its unique characteristics.

With certifications such as ISO9001 and CE, you can trust the quality and durability of this fiber cement pot. The minimum order quantity of 10 sets at a price of USD18 per set makes it accessible for both residential and commercial use. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe delivery of the product.

Whether you are looking to enhance your living room, office, or restaurant, the Quangui Fiber Clay Planter is versatile and adaptable to various indoor decoration scenarios. Its frost-resistant feature makes it suitable for environments with temperature fluctuations, while the textured surface adds a tactile element to the space.

Perfect for use with charcoal ovens, warmer camping burners, heaters, or barbecues, this hand-carved planter brings a touch of sophistication to any setting. The supply ability of 300 sets per month ensures that you can easily fulfill your decorative needs on time. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, acquiring the Quangui Fiber Clay Planter is convenient and hassle-free. So, whether you are a homeowner, interior designer, or business owner, this versatile planter is a must-have for adding a stylish and functional element to your indoor spaces.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Outdoor Planters

Brand Name: Quangui Model Number: QG-255

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD 18/set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets/month **Finishing:** Hand Carve

Style: Modern Shape: Round

Usage: Indoor Decoration Frost Resistant: Character

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure that your experience with our planter is seamless and hassle-free. Our dedicated technical support team is available to assist you with any product-related inquiries, troubleshooting, or maintenance needs.

Additionally, we offer a range of services such as warranty coverage, repair and replacement options, and product customization to meet your specific requirements. Our goal is to provide you with the highest level of support and service to enhance your overall satisfaction with our Fiber Clay Planter.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-255
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China, Guangdong.

 Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: It is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd





